

協青社會長 黃紹基先生

### 致辭全文

尊敬的麥局長、各位貴賓、善長們，大家晚上好：

我非常榮幸能夠在這裡與大家共同見證 YO Dancical 協青街舞劇踏入第十年的重要時刻。事隔四年，青年人再次登上這個舞臺，首先我要感謝參與演出的青年的努力及他們的家長及學校的支持，在過去半年的時間裡，這些學生不僅需要追回課程進度，還要抽出時間參加排練，他們所付出的努力實在不容忽視。

協青街舞劇從初創階段開始，經歷了無數次的挑戰和創新，如今已成為協青社(YO)的旗艦籌款活動之一。我要衷心感謝紀文鳳小姐過去 10 年來的出謀獻策，帶領 YO 團隊舉辦這個活動，讓它成為了一個不可或缺的年度盛事。

今年籌募工作非常不容易，我想向所有的「YO 天使」致以最誠摯的謝意。感謝你們能夠出席這場街舞劇，並給予我們的青年們支持和鼓勵。我們會繼續緊貼青年的需要及喜好，以創新、機動的多元模式，主動接觸流連街頭、身陷危機的青年，為他們提供適切的服務；同時，YO 正進行翻新工程。除改善舊有的設施和空間外，並注入創新設計和青年文化元素。工程為期 1.5 年，期間 YO 維持服務。翻新工程將於 2025 年上旬完成，期待 YO 以全新面貌和設施繼續為高危青年提供一站式服務。

最後，我也要衷心感謝協青社的青年和員工們，是你們的辛勤付出使得這場街舞劇得以順利舉辦，亦都感謝民政及青年事務局、勞工及福利局、教育局、社會福利署和康樂及文化事務署的鼎力支持。讓我們一同感受青年的活力和創造力，共同努力為青年們的未來創造更多機會和可能性。

感謝大家！